

中国共产党河南省第十届委员会 举行第一次全体会议

选举谢伏瞻为省委书记 陈润儿 邓凯为省委副书记

选举谢伏瞻 陈润儿 邓凯 翁杰明 赵素萍 任正晓 夏杰 李亚 陶明伦 许甘露
马懿 穆为民为省委常委

通过了中国共产党河南省第十届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告

谢伏瞻主持会议并作重要讲话

本报讯 据《河南日报》报道,11月4日下午,中国共产党河南省第十届委员会在郑州举行第一次全体会议。

出席会议的有十届省委委员、候补委员。

受中国共产党河南省第十次代表大会主席团的委托,谢伏瞻主持省委十届一次全会。

全会应到会省委委员92名,实到92名。

全会通过了《中国共产党河南省第十届委员会第一次全体会议选举办法》,推选了十届省委一次全会监票人。

经无记名投票选举,谢伏瞻、陈润儿、邓凯、翁杰明、赵素萍、任正晓、夏杰、李亚、陶明伦、许甘露、马懿、穆为民当选为中国共产党河南省第十届委员会常务委员会委员。

谢伏瞻当选为中国共产党河南省第十届委员会书记,陈润儿、邓凯当选为副书记。

全会通过了关于中国共产党河南省第十届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。

新当选的省委书记谢伏瞻在全会上作重要讲话。

谢伏瞻说,省委十届一次全会选举产生了新一届省委常委委员会委员和书记、副书记,通过了十届省纪委一次全会选举产生的省纪委常务委员会委员和书记、副书记。我代表新当选的同志,对大家的信任表示衷心的感谢。全会选举我继续担任省委书记,我深感责任重大,决心在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,忠诚履职、勤勉尽责,夙夜在公、务实重干,与同志们一道,紧紧依靠全省广大党员干部群众,奋力推进决胜全面小康、让中原更加出彩的宏伟事业,决不辜负党中央的重托和全省人民的期望。

谢伏瞻说,党的十八届六中全会明确习近平总书记的核心地位、正式提出“以习近平同志为核心的党中央”,这对维护党中央权威、维护党的团结和集中统一领导,对全党全军全国各族人民更好凝聚力量抓住机遇、战胜挑战,对全党团结一心、不忘初心、继续前进,对保证党和国家兴旺发达、长治久

安,具有十分重大而深远的意义。十届省委作为河南各项事业发展的领导集体,一定要牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央权威,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加扎实地把党中央的各项决策部署落到实处,团结带领全省人民为决胜全面小康、让中原更加出彩而努力奋斗。

谢伏瞻指出,省第十次党代会提出的“六个坚持”,是决胜全面小康、让中原更加出彩必须牢牢把握的基本原则,也是省委坚定向以习近平总书记为核心的党中央看齐,把方向、管大局、作决策、保落实必须把握好的重要遵循。一是坚持以习近平总书记系列重要讲话精神为科学理论指导和行动指南。持续把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为重大政治任务,深刻领会系列重要讲话的基本精神、基本内容、基本要求,指导和推动各项事业发展。持续贯彻落实习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话精神,突出打好“四张牌”,把握大势、厚植优势、汇聚合力,确保决胜全面小康、让中原更加出彩的宏伟事业沿着正确方向顺利推进。二是坚持以新发展理念为战略引领。用创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念统领发展全局,把适应新常态、把握新常态、引领新常态作为贯穿发展全局和全过程的大逻辑,真正做到崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享。把供给侧结构性改革作为经济发展和经济工作主线,坚持以提高发展质量和效益为中心,推动我省经济较高速增长、较高质量发展。三是坚持以人民为中心的发展思想。时刻把人民放在心中最高位置,保持党同人民群众血肉联系,带领全省人民过上更加幸福、更有尊严的生活,共同享有出彩的机会。坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,多谋民生之利,多解民生

之忧,让群众有更多获得感。要在打赢脱贫攻坚战中努力努力再努力,确保在全面小康路上不落下一户。四是坚持以改革开放创新为根本动力。充分发挥改革的突破性和先导性作用,牢牢把握改革正确方向,自觉服从服务改革大局,推动改革往有利于增添经济新动力、维护社会公平正义的方向前进;以更加宽广的视野、更加积极的姿态扩大开放,着力打造内陆开放高地;把创新摆在发展全局的核心位置,推进以科技创新为重点的全面创新,推动大众创业、万众创新,奋力打造中西部地区科技创新高地。五是坚持依法治省的基本方略。坚定不移走中国特色社会主义法治道路,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,促进治理体系和治理能力现代化。各级领导干部要牢记法律红线不可逾越、法律底线不可触碰,以身作则、以上率下,自觉做尊法学法守法用法的模范。要在全社会大力弘扬法治精神,深入开展法治宣传教育,让人民认识到法律既是保障自身权利的有力武器,也是必须遵守的行为规范,切实做到办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法,确保社会和谐稳定。六是坚持以加强和改善党的领导为根本保证。全面贯彻党的十八届六中全会精神,严格落实管党治党的政治责任。开展严肃认真的党内政治生活,努力形成又有集中又有民主、又有纪律又有自由、又有统一意志又有个人心情舒畅生动活泼的政治局面。各级党委要全面贯彻地方党委工作条例,总揽全局、协调各方,汇聚起推动改革发展稳定的强大合力。

谢伏瞻说,决胜全面小康、让中原更加出彩新的征程已经开启,历史的接力棒传到了我们这一届省委手中。我们要切实加强自身建设,真正成为政治坚定、能力过硬、作风优良、奋发有为的坚强领导集体,以全部的心血、力量和智慧,作出无愧于历史、无愧于时代、无愧于全省人民的业绩。一要带头做到对党绝对忠

诚。牢记自己的第一身份是共产党员、第一职责是为党工作,始终做到为党分忧、为党担责、为党尽责;坚定理想信念,增强“四个自信”,自觉成为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者;全面贯彻执行党的基本路线,任何时候都不能有丝毫偏离和动摇;坚决维护党中央权威,自觉坚定向以习近平总书记为核心的党中央看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,向党中央决策部署看齐,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做;严格遵守政治纪律和政治规矩,坚决同一切违反党的纪律的行为作斗争。二要带头加强学习研究。把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为第一位的任务,增强战略思维、创新思维、辩证思维、法治思维、底线思维能力;有针对性地学习掌握履职必备的各种知识,提高领导能力专业化水平;坚持和创新党内学习制度,定期开展集体学习;经常深入开展调研,认真总结基层创造的鲜活经验,找出解决问题的新视角、新思路和新对策。三要带头执行民主集中制。坚持集体领导制度,实行集体领导和个人分工负责相结合,凡属重大问题,由集体讨论、按少数服从多数作出决定;落实党的组织生活各项制度,切实提高民主生活会和组织生活会质量,坚持不懈用好批评和自我批评这个武器;坚持和完善党内民主各项制度,提高党内民主质量;共同维护坚持党性原则基础上的团结,切实做到同心协力、和衷共济。四要带头务实重干。大力弘扬焦裕禄精神、红旗渠精神、愚公移山精神,做到忠诚履责、勇于担当、敢于负责;坚持求真务实,坚决反对和纠正弄虚作假、隐瞒实情、报喜不报忧;坚持问题导向,以改革创新精神破解难题,持之以恒、久久为功;坚持狠抓落实,对主要工作任务一项一项地分解,一件一件地落实,一步一步地督促,脚踏实地地把宏伟蓝图变为现实。五要

带头弘扬党的优良作风。严格落实中央八项规定精神和省委、省政府若干意见,践行“三严三实”,反对和纠正“四风”。坚决反对和纠正形式主义,真正遵循规律、科学施策,作出经得起实践、人民、历史检验的实绩;坚决反对和纠正官僚主义,决不允许在群众面前自以为是、盛气凌人,决不允许当官做老爷;坚决反对和纠正享乐主义,始终保持奋发有为、拼搏奉献的精神状态,把全部心思和精力投入到干事创业上;坚决反对和纠正奢靡之风,始终牢记“两个务必”,保持健康的工作方式和生活方式。六要带头树立正确选人用人导向。坚持好干部标准,把公道正派作为干部工作核心理念贯穿选人用人全过程,真正让忠诚干净担当、为民务实清廉、奋发有为、锐意改革、实绩突出的干部得到褒奖和重用;开阔选人用人视野,从整体上统筹好各类干部的培养选拔和育、选、用、管等各个环节,充分调动各方面、各年龄段干部的积极性;大力整治选人用人上的不正之风,坚决纠正“劣币驱逐良币”的逆淘汰现象;抓紧健全容错纠错机制,让能干事的干部干事,为敢担当的干部担当。七要带头廉洁自律反对腐败。认真贯彻执行廉洁自律准则和纪律处分条例,坚决守好纪律底线;模范践行社会主义核心价值观,弘扬中华民族传统美德,养成共产党人的高风亮节;牢固树立正确权力观,做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,注重家庭、家教、家风,保持清正廉洁的政治本色;切实担负起全面从严治党主体责任和监督责任,严格落实“一岗双责”,加强党内监督,着力营造不敢腐、不能腐、不想腐的政治氛围,让腐败分子在党内没有藏身之地。

谢伏瞻强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,团结一心、不忘初心、继续前进,为决胜全面小康、让中原更加出彩而努力奋斗。